



引领新时代的坚强领导核心

伟大的事业薪火相传, 伟大的政党生 生不息。中国共产党第十九届中央委员会第 一次全体会议,选举产生了新的中央领导机 构,习近平同志再次当选为中央委员会总书 记、中央军委主席,一批为党和国家事业作 出重大贡献的同志从党中央领导岗位上退 下来,一批德才兼备、年富力强的领导干部 进入新一届中央委员会和中央领导机构。这 是一个政治坚定、团结统一、坚强有力、奋发 有为的中央领导集体 这是一个人民可以期 待、适应党和国家事业发展需要的中央领导 集体。选举结果充分体现了全党全军全国各 族人民的共同心愿,充分反映了我们党朝气 蓬勃、兴旺发达。全党同志深信,以习近平同 志为核心的党中央将团结带领全党全军全

国各族人民,决胜全面建成小康社会,奋力 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

党的十九大, 高举中国特色社会主义 伟大旗帜, 作出中国特色社会主义进入了 新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人 民日益增长的美好生活需要和不平衡不充 分的发展之间的矛盾等重大政治论断,把 习近平新时代中国特色社会主义思想确立 为党必须长期坚持的指导思想,深刻回答 了新时代坚持和发展中国特色社会主义的 一系列重大理论和实践问题, 对决胜全面 建成小康社会、开启全面建设社会主义现 代化国家新征程作出了全面部署。党的十 九大和党的十九届一中全会的胜利召开, 为党和人民事业发展进步指明了前进方

向, 为我们党继续带领全国各族人民团结 奋斗奠定了重要的思想政治基础,为全面 贯彻落实党的十九大精神, 全面贯彻党的 基本理论、基本路线、基本方略,提供了坚 强的政治保证和组织保证。这充分表明,我 们党是一个不忘初心、牢记使命、坚定成 熟、永葆先进的马克思主义执政党。

伟大的事业必须有坚强的党来领导。我 们这样的大国大党,要像习近平总书记强调 的"大就要有大的样子"那样,在新时代凝 聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进,保 证我们党始终成为中国特色社会主义的坚 强领导力量,必须有坚强有力的领导核心。 今天,肩负新时代的历史使命,更好进行伟 大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现

伟大梦想,我们党更加需要一个坚强的领导 核心和中央领导集体。坚决维护以习近平同 志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚 决维护习近平总书记党中央的核心、全党的 核心地位,才能凝聚中央委员会、中央政治 局成员的智慧,凝聚各级领导干部的智慧, 凝聚全党 8900 多万党员的智慧, 凝聚起同 心共筑中国梦的磅礴力量。

不忘初心,方得始终。让我们更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,在新时代展现党的新气象新作 为,在新征程谱写新篇章夺取新胜利,不断 开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

贺电说,当前,中国人民在以习近平同志为核心的中

贺电说:"中国共产党第十九次全国代表大会提出了

贺电最后说:"我坚信,朝中两党两国关系将会朝着符

哈萨克斯坦"祖国之光"党主席、总统纳扎尔巴耶夫

俄罗斯统一俄罗斯党主席、总理梅德韦杰夫在贺电中

柬埔寨人民党主席、政府首相洪森在贺函中说,阁下

菲律宾民主人民力量党主席、总统杜特尔特在贺函中

意大利总统马塔雷拉在贺电中说,在以您为总书记的

在贺函中说,在您的领导下,中国共产党在保障国家社会

经济发展、提高人民福祉方面取得了辉煌成就。祝愿友好

说,谨代表俄罗斯统一俄罗斯党并以我个人名义,祝贺您当

选中国共产党中央委员会总书记。我深信,中共十九大决议

的再次当选充分反映了中国共产党全体中央委员和所有

说,在阁下和中国共产党的坚强领导下,中国已发展为世

界经济强国和国际社会最具影响力的成员之一。我相信,

中国将继续在推动世界经济强劲和可持续增长方面发挥

关键作用,为促进亚太地区乃至全球安全和稳定作出更大

中共中央的领导下,中国确立了一系列发展目标。祝愿您

的贯彻落实,将推动中华人民共和国进一步繁荣发展。

共中央领导下,踏上了建设新时代中国特色社会主义的征

各项工作任务,祝愿您在领导这一责任重大的工作中取得

合两国人民利益的方向不断发展。

中国人民对阁下的领导能力充满信心。

的中国繁荣发展。

新华社北京 10 月 25 日电

中国国民党主席吴敦义电贺 习近平连任中共中央总书记 习近平复电表示感谢

据新华社北京 10 月 25 日电 中国国民党主席吴敦义 25 日致电祝贺习近平连任中共中央总书记,表示国共两党在 "九二共识"的基础上,努力推动两岸关系从紧张对立到和 平发展,实现两岸领导人会面,成效有目共睹。未来盼望两党 持续深化"九二共识",强化互信、真诚合作,再创两岸和平

同日, 习近平复电吴敦义表示感谢。复电指出,2005年以 来,国共两党秉持"九二共识"、反对"台独"之共同政治基础。 携手努力,推动两岸关系走上和平发展道路,成果惠及两岸同 胞。诚期两党以两岸同胞福祉和中华民族利益为念,巩固既有政 治基础,不断增进互信,加强交流合作,同为维护两岸关系和平 发展、实现中华民族伟大复兴作出贡献。

亲民党主席宋楚瑜、新党主席郁慕明等也致电祝贺习近平 连任中共中央总书记。

(上接1版)实践充分证明,中国共产党能够带领人民进行伟大 的社会革命, 也能够进行伟大的自我革命。我们要永葆蓬勃朝 气,永远做人民公仆、时代先锋、民族脊梁。全面从严治党永远在 路上,不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。我们将继续清除一切 侵蚀党的健康肌体的病毒,大力营造风清气正的政治生态,以全 党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力 中央委员会总书记、就任党中央军事委员会主席致以衷心

习近平强调,中国共产党和中国人民从苦难中走过来,深知 和平的珍贵、发展的价值。中国人民自信自尊,将坚定维护国家 主权、安全、发展利益,同时将同各国人民一道,积极推动构建人 类命运共同体,不断为人类和平与发展的崇高事业作出新的更 大的贡献。

习近平指出,历史是人民书写的,一切成就归功于人民。只 要我们深深扎根人民、紧紧依靠人民,就可以获得无穷的力量, 风雨无阻,奋勇向前。

习近平最后说,百闻不如一见。我们欢迎各位记者朋友在中 国多走走、多看看,继续关注中共十九大之后中国的发展变化, 更加全面地了解和报道中国。我们不需要更多的溢美之词,我们 一贯欢迎客观的介绍和有益的建议,正所谓"不要人夸颜色好,

12时17分,见面活动结束。习近平等向中外记者们挥手道 别。全场再次响起热烈的掌声。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际电视台、中国国 际广播电台对见面实况进行了现场直播,人民网、新华网、中国 网络电视台、中国网,人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻 客户端也进行了直播。

注销公告

济宁市住房公积金协会(登记证号:鲁社证字第 H0284号)拟向登记机关申请注销登记。请债权人自见报 之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。

联系电话:0537-2609330 联系人:姜雯 济宁市住房公积金协会清算组 2017年10月26日

一些国家和政党领导人致电或致函 热烈祝贺习近平当选中共中央总书记

据新华社北京 10 月 25 日电 一些国家和政党领导人 致电或致函,热烈祝贺习近平当选中国共产党第十九届中央

越南共产党中央委员会总书记阮富仲在贺函中说: "值此您再次当选中国共产党中央委员会总书记之际,我 谨代表越南共产党中央委员会并以我个人名义向您致以最 热烈的祝贺。我衷心祝贺中国共产党第十九次全国代表大 会取得圆满成功, 高度评价新时代中国特色社会主义思想 的理论发展与创新。我相信,在以您为核心的中共中央领导 下,中国共产党和中国人民一定能完成大会提出的各项任 务,早日胜利达成基本实现社会主义现代化的目标,进而把 中国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强

贺函说:"我们高度评价您个人对于越南的美好感情。 友善态度以及为越中关系作出的建设性重大贡献。衷心希望 同您一道,继续推进越中传统友谊和全面战略合作伙伴关系 不断向好发展,这符合两国人民利益,有利于本地区乃至世 界的和平、稳定与繁荣。

老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬在贺 函中说: "在您当选新一届中国共产党中央委员会总书记之 际,我谨代表老挝人民革命党中央委员会并以我个人名义, 向您并通过您向中国共产党第十九届中央委员会致以同志 和兄弟般的热烈祝贺和良好祝愿。

贺函说:"您在中共十九届一中全会上再次当选为中国 共产党的最高领导人,体现了全党和全国各族人民对您的充 分信任。您拥有丰富的政治智慧和高超的领导艺术,带领中 国党和兄弟的中国人民在建设和发展国家事业中取得了卓越

贺函表示,中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共 中央提出治国理政新理念新思想新战略, 领导中国各项事业 不断发展,推动中国特色社会主义事业取得历史性成就,为推 进"四个全面"战略布局、实现"两个一百年"奋斗目标和中 华民族伟大复兴的中国梦, 以及全面建成小康社会奠定了坚 实基础。五年来,中国政治稳定、国防日益强大、经济社会持续 快速发展、民生不断改善。习近平总书记提出的"一带一路" 倡议获得世界各国的广泛支持,地区性的合作机制正在形成, 老挝和中国的务实合作不断推进。

贺函说:"我坚信,在以您为核心的中共中央领导下,在中 共十九大精神指引下, 兄弟的中国人民将不断取得新的更大 成就,全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的中国梦, 为维护国际和地区和平、合作、发展发挥更大作用并作出积极

贺函最后祝老中两党、两国和两国人民之间的传统友谊 和长期稳定的全面战略合作伙伴关系在"好邻居、好朋友、好 同志、好伙伴"精神指引下不断发展、开花结果。

古巴共产党中央委员会第一书记劳尔・卡斯特罗在贺电 中说:"我谨代表古巴共产党热烈祝贺您再次当选中共中央总 书记。借此机会,我祝您在这一重要岗位上取得新的成就。我 谨重申,我们愿进一步加强古中两国人民、两党和两国政府之 间兄弟般的关系。顺致兄弟般的问候。

朝鲜劳动党委员长金正恩在贺电中说:"我谨就中国共产 党第十九次全国代表大会取得圆满成功, 您当选中国共产党

身残志坚的创业者孔德鲁

孔德鲁出生于曲阜市防山镇一个普通的家庭里,因病 造成肢体残疾达到二级。2001年在山东省特殊教育中等 专业学校学习计算机专业,2002年因身体原因辍学。辍学 之后,他在家自学并顺利完成计算机国家三级考试。因为 身体残疾,他在找工作的过程中屡遭挫折,后来选择自主

由于身体的残疾和不便,8岁的孔德鲁还没有开始上 学,后来,父亲找到学校,经过多次商议,学校同意他直接上 一年级。孔德鲁天资聪明, 三四岁的时候就已经会写很多 字。刚入学的时候,父母每天接送,后来自己练习拄双拐,在 他的刻苦学习和老师的辛勤教导下,学习成绩一直很优秀, 每年都被评为"三好学生"。

他一直梦想着将来能考一所好的大学,以此改变命 运。可在初三期末临近中考的时候,被查出"神经源性膀 脱",住院40多天,做了"膀胱造瘘术",他失去了读高中 的机会。2001年,初中毕业后没有选择再复读,而是去了 山东省特殊教育中等专业学校学习计算机专业。可天有 不测风云,2002年,又因更换"造瘘管"的时候,意外出现 膀胱大出血,再次住院两个多月,学业没有办法完成,就 这样辍学了。辍学之后,凭着对计算机的热爱,在家自学 并顺利完成计算机国家三级考试, 从此与互联网结下了

本想用所学的知识,去找一份适合的工作,可是因为身 体的残疾, 在找工作的过程中屡遭挫折, 后来选择自主创 ₩.

创业之初,他在曲阜师范大学门口摆了个小地摊。当时 只有一辆手摇三轮车代步,从老家到城里来回跑不方便,就 在城里租了个不到五平方米的小房子住, 白天摇着三轮车 去摆摊儿,卖过小饰品、护膝把套、贝壳、棉花糖。他平时省 吃俭用,一年积蓄几千元钱。他用这几千元钱买了一辆三轮 摩托车,于2004年至2006年做起了收购棉花的生意。不 到三年时间,赚了6万多块钱,这算是他创业路上的第一

2007年,他以商贸城招商为契机,租了一个96平方米 的门头,开始做工艺品生意,可是商贸城位置太偏,经营了 三年,一直处于亏损状态。

2010年,开店失败后的孔德鲁带着仅有的600元钱 只身去了济南, 寄住在朋友租下的一间几平方的民房里。 白天骑着摩托三轮车、拄着双拐去跑企业,用所学的计算 机知识,承接企业网站建设、维护等工作,晚上去夜市摆地 摊儿。

空闲之余,他建立了自己的第一个电商网站"紫贝壳 网",他在网站上专营天然紫贝壳,由于商机把握的比较 好,行业做到唯一,带来了丰厚的利润。

2012年,为了方便济南市民购买到正宗的黄河大米, 孔德鲁建立了"黄河大米官网",凭借着自己所学计算机知 识以及 SEO 优化经验,百度关键字"黄河大米"搜索排名 第一,还与多家媒体建立业务合作,黄河大米线上宣传,线

下销售,单季度新米500吨的销量,租下两个仓库,创造了 新米团购开售第一天排队 1 公里的壮观场景。

同年,他在老家曲阜市注册成立名下第一家个人独资 企业"曲阜市得鲁创展商贸中心",主要从事电子商务、网 站建设、计算机硬件销售等服务。召集6名残疾人朋友,建 立了自己的骨干团队。

在济南打拼的日子里,白天拄着双拐做业务,傍晚蹲着 马扎儿摆地摊儿,深夜还坐在电脑前写代码,长期以来的久 坐和走路,磨破了双脚,坐出了褥疮,曾经跑过多家医院,都 没有痊愈,结果在曲阜一个老中医那里治好了。孔德鲁想, 是不是可以在网上推广他的药膏?

说干就干,2015年初,孔德鲁回到老家曲阜,注册成立 了名下第二家企业"曲阜市岐伯中药研究有限公司"。主要 从事医用敷料、消毒用品、医疗器械、外用药膏、医用塑胶产 品、卫生用品的销售业务及中药产品的研究推广,并和多家 企业合作,成为多家企业的网上销售代理。2016年初,他又 注册了商标"易居堂",专业从事药妆产品的研发及销售, 自主产品陆续开发中。

现在,公司已经拥有6名残疾人骨干销售团队,并带动 20 余名农村残疾人成功居家就业。2016年上半年,公司销 售业绩突破百万元,团队成员月均收入都达到了3500元 以上。

孔德鲁给他的团队取名为"心梦想工作小组",一个 由残疾人组成的美女团队, 负责公司产品的销售和推 广,也是公司的业务骨干和中坚力量。她们在实现自身 价值的同时,还将学到的成果及销售经验反哺社会,帮 助了更多的农村残疾朋友走出困境,通过电商实现成功 居家就业。

"将来,我们希望把企业做的越来越小"孔德鲁说。他 解释道,互联网模式下,把公司做小、做轻,可以聚焦能量, 在自身擅长的领域实现长远发展和突破;把用户做大,则是 强调以客户和市场为导向,可以让企业减少经营成本,以获 取更大的产品竞争力和企业竞争力。尤其是身体残疾较为 严重的朋友,因为身体的受限,再以朝九晚五、每天签到、按 时上下班的程序去规定不现实,"居家就业"是最好的管理 模式,尤其在这样一个移动互联网时代,在家抱着手机就能 赚钱、就能和客户沟通。

永不言弃,拼搏奋斗,梦想总会实现。将来,孔德鲁还会 通过电商培训等方式,带动更多残疾人实现居家就业。

通讯员 孔大为 孔振



